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สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาเพชรบูรณ์ ได้ดำเนินการจัดทำแบบสอบถามประเมิน

ความพึงพอใจในการบริหาร และการจัดการศึกษาของสำนักงานเขตพื้นที ่การศึกษามัธยมศึกษาเพชรบูรณ์  
ให้กับโรงเรียนและผู้มาติดต่อราชการได้ประเมินความพึงพอใจในการบริหารและการจัดการศึกษา ทั้ง ๔ ด้าน ดังนี้ 
 
1. ด้านงบประมาณ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 177 คน 

 
 

ด้านงบประมาณ ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด จำนวน 57 คน คิดเป็นร้อยละ 52 
รองลงมามีความพึงพอใจในระดับมาก จำนวน 36 คน คิดเป็นร้อยละ 33 มีความพึงพอใจในระดับปานกลาง 
จำนวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 11 มีความพึงพอใจในระดับน้อย จำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 3 และมีความ 
พึงพอใจในระดับน้อยที่สุด จำนวน 1 คน คดิเป็นร้อยละ 1 
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2. ด้านบริหารทั่วไป มีผูต้อบแบบสอบถาม จำนวน 162 คน 

 
 

ด้านบริหารทั่วไป ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด จำนวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 20 
รองลงมามีความพึงพอใจในระดับมาก จำนวน 81 คน คิดเป็นร้อยละ 46 มีความพึงพอใจในระดับปานกลาง 
จำนวน 58 คน คิดเป็นร้อยละ 33 มีความพึงพอใจในระดับน้อย จำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 1 และมีความ 
พึงพอใจในระดับน้อยที่สุด จำนวน 1 คน คดิเป็นร้อยละ 0 
 

3. ด้านงานบุคคล มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 159 คน 
 

 
 
ด้านงานบุคคล ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด จำนวน 56 คน คิดเป็นร้อยละ 35 
รองลงมามีความพึงพอใจในระดับมาก จำนวน 66 คน คิดเป็นร้อยละ 41 มีความพึงพอใจในระดับปานกลาง 
จำนวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 21 มีความพึงพอใจในระดับน้อย จำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 3 และมีความ 
พึงพอใจในระดับน้อยที่สุด จำนวน 0 คน คดิเป็นร้อยละ 0 
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4. ด้านวิชาการ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 109 คน 
 

 
 

ด้านวิชาการ ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด จำนวน 53 คน คิดเป็นร้อยละ 33 
รองลงมามีความพึงพอใจในระดับมาก จำนวน 82 คน คิดเป็นร้อยละ 51 มีความพึงพอใจในระดับปานกลาง 
จำนวน 24 คน คิดเป็นร้อยละ 15 มีความพึงพอใจในระดับน้อย จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 0 และมีความ 
พึงพอใจในระดับน้อยที่สุด จำนวน 2 คน คดิเป็นร้อยละ 1 
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